

তৃণমূলের অঞ্চল সভাপতির কান কেটে হামলা চালানোর অভিযোগ উঠল দুষ্কৃতীদের বিরুদ্ধে

নিজস্ব প্রতিবেদন, মালদা: কংগ্রেস দলে যোগ না দেওয়ায় তৃণমূলের অঞ্চল সভাপতির কান কেটে হামলা চালানোর অভিযোগ উঠল দুষ্কৃতীদের বিরুদ্ধে। মঙ্গলবার রাতে চাঞ্চল্যকর ঘটনাটি ঘটেছে কালিয়াচক থানার বীরনগর ১ গ্রাম পঞ্চায়েতের হাতিচাপা এলাকায়। এই ঘটনার পর আহত তৃণমূলের অঞ্চল সভাপতিকে চিকিৎসার জন্য ভর্তি করানো হয়েছে মালদা মেডিক্যাল কলেজে। পুরো বিষয়টি নিয়ে পুলিশ অভিযোগ জানানোর পাশাপাশি তুলুল রাজনৈতিক বিতর্ক শুরু হয়েছে।



পড়েছে। জরুরি অস্ত্রোপচারের মাধ্যমে কানের অংশ জোড়া দেওয়া হয়েছে। পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, আহত তৃণমূল নেতার নাম সেলিম শেখ (৪৫)। তার বাড়ি বীরনগর এলাকায়। বীরনগর ১ অঞ্চল কমটির তৃণমূল দলের সভাপতি পদে রয়েছেন সেলিম শেখ। পুলিশকে অভিযোগে আক্রান্ত বীরনগর ১ তৃণমূল অঞ্চল সভাপতি সেলিম শেখ জানিয়েছেন, চলতি বছর পঞ্চায়েত নির্বাচনের সময়

জেলা তৃণমূলের সহ-সভাপতি বাবলা সরকার জানিয়েছেন, এই ঘটনার জন্য আমরা তীব্র প্রতিবাদ জানাচ্ছি। সামনেই লোকসভা নির্বাচন, তাই এখন এলাকায় সন্ত্রাস কামের করতে কংগ্রেস আশ্রিত দুষ্কৃতীরা আমাদের দলের অঞ্চল সভাপতি ও পর হামলা চালিয়েছে। অভিযুক্তদের নির্দিষ্ট নাম দিয়ে কালিয়াচক থানায় অভিযোগ দায়ের হয়েছে। দ্রুত দুষ্কৃতীদের গ্রেপ্তারের দাবিও পুলিশকে জানানো হয়েছে। জেলা কংগ্রেসের সহ-সভাপতি ইশা খান চৌধুরী জানিয়েছেন, কংগ্রেসের বিরুদ্ধে যে অভিযোগ তোলা হয়েছে তা সম্পূর্ণ ভিত্তিহীন। এখানে রাজনৈতিক কোনও যোগ নেই। নিজেদের মধ্যে গোলমালের ঘটনা জানাজানি হতেই এখন কংগ্রেসের ঘাড়ে মিথ্যা দোষ চাপানো হচ্ছে। কালিয়াচক থানার পুলিশ জানিয়েছে, ঘটনার পর থেকে অভিযুক্তরা এলাকা ছাড়া। তাদের খোঁজ শুরু করা হয়েছে।

স্বজনপোষণ-সহ নানা অভিযোগে পুর চেয়ারম্যানের পদত্যাগের দাবি

নিজস্ব প্রতিবেদন, মেদিনীপুর: দেশে পুর প্রাচীন মেদিনীপুর পুরসভায় তৃণমূল বনাম তৃণমূলের লড়াই শুরু হয়েছে। তৃণমূলের পুরপ্রধান সৌমেন খানের পদত্যাগের দাবিতে বিক্ষোভ অবস্থানে বাসছেন তৃণমূল কাউন্সিলরদেরই একাংশ।



পুরপ্রধানের বিরুদ্ধে স্বজনপোষণ, উন্নয়নের বাদ দর্শন নয়সহ সহ একাধিক অভিযোগ তুলে অবস্থানে বাসছেন বিক্ষোভকারী কাউন্সিলররা। বিগত পুরসভা নির্বাচনে মেদিনীপুর পুরসভায় বিপুল জয় পেয়েছিল তৃণমূল কংগ্রেস। ২৫ টি আসনের মধ্যে ২০ টিতে জয় পেয়েছিল শাসক দল। পুরবোর্ড গঠন করে তৃণমূল চেয়ারম্যান করেন সৌমেন খানকে। কিন্তু গোষ্ঠী কৈশল চরমে পৌঁছানোয় মৌসুমী হাজরা, বিশনাথ খরগ, শৌ রায়, ডাঃ গৌকবি বিহারী মণ্ডি, ইন্ড্রজিৎ পানিগ্রাহি সহ বেশ কয়েকজন তৃণমূল কাউন্সিলর চেয়ারম্যান পদ থেকে সৌমেন খানের পদত্যাগ দাবি করে অবস্থান বিক্ষোভ শুরু করেছেন।

হাচ্ছেন বলেও অভিযোগ বিক্ষোভকারীদের। অভিযোগ, পুরপ্রধান সৌমেন খানের নেতৃত্বে পুরসভায় দালাল চক্র সক্রিয় হয়ে উঠেছে। অবিলম্বে পুরপ্রধান সৌমেন খানের পদত্যাগের দাবি জানিয়েছেন বিক্ষোভের তৃণমূল কাউন্সিলররা। তার বিরুদ্ধে ওঠা অভিযোগ ও আন্দোলন প্রসঙ্গে চেয়ারম্যান সৌমেন খান বলেন, দলের জেলা সভাপতিকে বিবর্তিত জানিয়ে বলেছি, সমস্যা যদি হয়ে থাকে সবাইকে ডাকুন। আলোচনার মাধ্যমে মিটিয়ে নেব। আমি সবাইকে সমান গুরুত্ব দিয়েই কাজ করে। টাকা যেটা এসেছে জনসংখ্যার ভিত্তিতে ভাগ করে দেওয়া হয়েছে। উন্নয়নের কাজে যাঁরা যাঁরা রিকুইজিশন দিয়েছেন সেগুলি লইবে হয়েছে। কোনও ভাবেই কাউকে বঞ্চিত করা হয়নি। তার পদত্যাগের দাবি প্রসঙ্গে পুরপ্রধান বলেন, দল আমাকে পদে বসিয়েছে। দল যদি আমাকে পদ ছাড়তে বলে তাহলে আজকেই ছেড়ে দেব।

হিন্দু ধার্মিক অনুষ্ঠানে রক্তদান মুসলিম ভাইদের



নিজস্ব প্রতিবেদন, পাণ্ডুবেঙ্গর: গত ২৫ ডিসেম্বর সোমবার শুরু হয়েছে বাকলেঞ্চরী কালীর বাৎসরিক পূজা ও উৎসব অনুষ্ঠান। স্নেহাসেবী সংগঠন তৃণাঙ্কুরের উদ্যোগে এই উৎসব চলাবে আগামী রবিবার পর্যন্ত। বিভিন্ন দিন রয়েছে ধার্মিক, সাংস্কৃতিক, সামাজিক সহ বিভিন্ন

কর্মসূচি। বুধবার সকালে অনুষ্ঠিত হল রক্তদান শিবির। শিবিরটির সূচনা করেন পাণ্ডুবেঙ্গরের তৃণমূল বিধায়ক নরেন্দ্রনাথ চক্রবর্তী। শিবিরে রক্তদান করেন ৫০ জন মুসলিম পুরুষ ও মহিলা। হিন্দু সম্প্রদায়ের কোনও ধার্মিক অনুষ্ঠানে, দৃষ্টান্ত হয়ে থাকল মুসলিম পুরুষ, মহিলাদের স্বেচ্ছায় রক্তদানের ঘটনা। রক্তদাতা এক মহিলার দাবি, ধর্ম নির্ভেদে নিজের বিস্তৃত উৎসব সবার। তাছাড়া রক্তের কোনও ধর্ম হয় না, রক্তদান একটি মহান কাজ, সেই কাজে অংশ নিতে পেরে গর্ববোধ করছেন বলে জানান ওই মহিলা।

বিজ্ঞপ্তি
A-6-31/A/New, নেতাজী পার্ক রোড, মহেশতলা, পিন-700141, RS & LR Dag no. 539, পরগণা - সম্পত্তির ক্রয়-বিক্রয়ের উপর আলিপুর আদালত কর্তৃক ইনজেকশন জারী করা হল। 1853/2023.



সারা ভারত শিশু ও কিশোর শরীর শিক্ষণ শিবির অনুষ্ঠিত হল আমদপুর জয় দুর্গ হাইস্কুলে। মণিমালা মহাশয়কপের আয়োজনে মঙ্গলবার থেকে শুরু হওয়া এই শিবির চলাবে শনিবার পর্যন্ত। ৮৩ তম এই শিবিরে বাউচুপ ও পশ্চিমবঙ্গ আয়োজনের নিয়ে একটি সচেতনতা সেশন প্রায় ৩৫০ জন ছাত্রছাত্রী যোগ দিয়েছে। উদ্বোধনী পর্বে উপস্থিত ছিলেন রাজসভার সংসদ সদস্য সামিকল ইসলাম।

পথবন্ধু কর্মসূচি পালন

নিজস্ব প্রতিবেদন, কালিকা: আসানসোল-দুর্গাপুর পুলিশ কমিশনারেটের পক্ষ থেকে এবং কালিকা ট্রাফিক গার্ডের উদ্যোগে বুধবার কালিকা বাঁশকোপা নাকা পোস্টের সামনে ট্রাফিক পুলিশের পথবন্ধু কর্মসূচি পালন করা হয়।



বুধবার দুপুর ৩টো থেকে একটি বেসরকারি নার্সিং কলেজের পড়ায়দের নিয়ে পথচলতি মানুষদের ও বিভিন্ন যানবাহন চালক ও বাইক আরোহীদের নিয়ে একটি সচেতনতা শিবির ও প্রশিক্ষণের আয়োজন করা হয়। এদিন অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন ট্রাফিক গার্ডের এসিপি তুহিন চৌধুরী, কালিকা ট্রাফিক গার্ডের ইন্সপেক্টর সাজাদুল হক, কালিকা ট্রাফিক গার্ডের ওসি অমর দাস সহ অন্যান্য পুলিশ অধিকারিকরা। এসিপি তুহিন চৌধুরী

দ্যাম্পাল কোম্পানি ল' টাইট্যানিয়াম, বেঙ্গল-৬, নিউ লিঙ্গি আইন নং ২২৪/এ/১৩০৩ সিপি নং (আইসি) নং: ৭১৮/পিবি/২০১৮ অসোক কুমার গঙ্গা টিউবইন্ডেস্ট্রি-আরামিক শেলন (ইন্ডিয়া) প্রাইভেট লিমিটেড সম্পর্কিত --আবেদনকারী

হ্যাঁ। যাঁরা এই বিষয়গুলো শিখছেন, তাঁদের একটি করে 'পথ বন্ধু' পরিচয়পত্র দেওয়া হয়েছে। ট্রাফিকের এই কর্মসূচিতে যোগদান করে খুশি বাইক আরোহীরা। তারা জানিয়েছেন, রাস্তায় অনেক সময় দুর্ঘটনা ঘটেছে দেখা যায়। পদ্ধতিগুলো শিখে যে কেউ একজন আহতকে উদ্ধার করতে পারবে। তাকে যাতে বাঁচানো যায় তার চেষ্টা করা যাবে।

PUBLIC NOTICE
This is to inform the General Public that following share certificate of M/s Philips Lighting India Ltd. having its registered office at PS Arcadia Central 3A, 3rd floor, 4A, Anandapukur, Thiruvananthapuram (Kerala), India, registered in the name of the following share holder have been lost/misplaced/Not found.

আইনি বিজ্ঞপ্তি
এতদ্বারা সাধারণের অবগতির জন্য বিজ্ঞপিত হচ্ছে যে, মোসাদ এসআরপি এন্ট্রি প্রাইভেট লিমিটেড, নিউ টাউন, বাজারপাড়া, কলকাতা-৭০০০৪৮, মূল বিজ্ঞপিত (দলিল নং ০২১২/২০১৪) ইন্ডিয়া রোড, আগরপাড়া হারিয়ে ফেলছেন এবং সর্বস্বিক্ত বিক্রয় কোম্পানির ডায়েরি (ডি ডি ই নং: ২০৬৭) ২৫/১২/২০২৩ তারিখে খুঁজা থানায় দাখিল করেছেন। যদি কোনও ব্যক্তি সংশ্লিষ্ট নথি পেয়ে থাকলে বিজ্ঞপিত প্রকাশের ৭ দিনের মধ্যে নিম্নোক্ত যোগাযোগ নম্বরে জানাতে অনুরোধ করা হচ্ছে।

OSBI স্টেশন ডায়ালিস রিকভারি ব্রাঞ্চ (০৫১৭১), কলকাতা ১২তম তল, জীবনদীপ বিল্ডিং, ১ মিডলটন স্ট্রিট, কলকাতা - ৭০০০৭১, শার্শার ইমেইল আইডি: sbi.05171@osbi.co.in

আমরা, সূত্রিয়া ঘোষ এবং রাণী ঘোষ মালিক স্মার্ট নং: ১০৫, টাওয়ার-৭, ইউনিওয়ার্সিটি সীট-ভিক্টোরিয়া, নিউ টাউন, বাজারপাড়া, কলকাতা-৭০০০৪৮, মূল বিজ্ঞপিত (দলিল নং ০২১২/২০১৪) ইন্ডিয়া রোড, আগরপাড়া হারিয়ে ফেলছেন এবং সর্বস্বিক্ত বিক্রয় কোম্পানির ডায়েরি (ডি ডি ই নং: ২০৬৭) ২৫/১২/২০২৩ তারিখে খুঁজা থানায় দাখিল করেছেন। যদি কোনও ব্যক্তি সংশ্লিষ্ট নথি পেয়ে থাকলে বিজ্ঞপিত প্রকাশের ৭ দিনের মধ্যে নিম্নোক্ত যোগাযোগ নম্বরে জানাতে অনুরোধ করা হচ্ছে।

ই-নিলাম বিক্রয় নোটিশ
২০০২ সালের সিকিউরিটিজের অ্যান্ড রিকম্পনকশন অফ ফিন্যান্সিয়াল অ্যাসেটস অ্যান্ড এনফোর্সমেন্ট অফ সিকিউরিটি ইন্টারেস্ট আইন অধীনে ব্যাঙ্কের নিকট দায়বদ্ধ স্থাবর সম্পদের বিক্রয়।

সমতা কো-অপারেটিভ ডেভেলপমেন্ট ব্যাঙ্ক লিমিটেড করণাময়ী ব্রাঞ্চ করণাময়ী কমিউনিটি সেন্টার-তথা-কমার্শিয়াল কমপ্লেক্স (২য় তল), রুর-ইডি, সেক. II, সফটলেক সিটি, কলকাতা - ৭০০০৯১

২০০২ সালের সারফেসি আইন ১৩(২) ধারা অধীনে নোটিশ
সর্বস্বিক্ত বিক্রয় নোটিশ

OSBI শাখা: আরএসপিপি-কাম-এসএআরসি, হাওড়া ২৯৩এ, পঞ্চাননকলা রোড, হাওড়া - ৭১১০১১ ইমেইল আইডি: sbi.10263@osbi.co.in

ই-নিলামের তারিখ এবং সময়: ৩০.০১.২০২৪ সকাল ১১টা থেকে বিকেল ৪টো পর্যন্ত ১০ মিনিটের অসীমায়িত সপ্তসারগ সাপেক্ষে

